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ATA DA 01a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2022.

"-AOS 27 (VINTE E SETE) DIAS DO MES DE JUNHO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA
DA REUNIÃO ANTERIOR, NÃO HAVENDO ATA, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: OFÍCIO GP N° 186/2022, ENCAMINHANDO A
PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA NO 001/2022,
QUE "ESTABELECE REGRAS PARA O REGIME PRÓPRIO DE
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PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA, DE
ACORDO COM A EMENDA CONSTITUCIONAL N° 103, DE
2019"; OFÍCIO GP NO 187/2022, ENCAMINHANDO O
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 002/2022, QUE
"MODIFICA O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL
DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA DE ACORDO COM A EMENDA
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CONSTITUCIONAL N° 103, DE 2019"; OFICIO GP N°
187/2022, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N°
017/2022, QUE "DISPÕE SOBRE O REPARCELAMENTO E

I I

PARCELAMENTO DE DEBITOS DO MUNICIPIO DE
TIMBAÚSA COM SEU REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA
SOCIAL RPPS, DE QUE TRATA A EMENDA,
CONSTITUCIONAL N° 113, DE 2021". CONCLUIDO O
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO USO DA MESMA, O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE
FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS: "FICA IMPOssíVEL
VOTAR EM UM PROJETO QUE ACABAMOS DE RECEBER •
.TEMOS QUE ANALISAR O QUE ESTÁ SENDO ALTERADO,
TEMOS QUE LER ESSE PROJETO COM PACIÊNCIA E CALMA
PARA SABER O QUE ESTAMOS VOTANDO. EU QUERIA



PEDIR A VOSSA EXCELÊNCIA VISTA DESSEPROJETO". EM
SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, QUE PROFERIU O SEGUINTE:
"FAZER UM BREVE RESUMO DESSESTRÊS PROJETOS. NA
VERDADE, ~ UMA ADEQUAÇÃO AO REGIME GERAL DA
PREVIDÊNCIA SOCIAL. NÓS TEMOS UMA RPPS PRÓPRIA,
O FUNPRETI TEM ALGUNS ITENS QUE ESTÃO EM
IC)ESCONFORMIDADES. E AQUI, NA VERDADE, É UMA
ADEQUAÇÃO. O GOVERNO FEDERAL ABRIU UMA FORMA,
NOVA DE PARCELAMENTO, QUE E MAIS INTERESSANTE'
PARA O MUNICÍPIO, E DIMINUI O DÉFICIT. ESSAS LEIS,
AQUI, SÃO PARA FAZER O ENQUADRAMENTO E PARA,
POSSIBILITAR QUE O MUNICIPIO FAÇA O
PARCELAMENTO E SE ADEQUE AS EXIGÊNCIAS DO
GOVERNO FEDERAL". LOGO APÓS, FEZ USO DA PALAVRA
O VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA, QUE DISSE O
SEGUINTE: " INFELIZMENTE, HOJE, PELA MANHÃ,
QUESTIONARIAM A MINHA ESPOSA, QUE É PROFESSORA.
DISSE QUE, UM APOSENTADO FALOU QUE HOJE ESTAVA
TRAMITANDO NA CÂMARA UM PROJETO VINDO DO
EXECUTIVO PARA QUE OS APOSENTADOS PAGASSEM,
RECOLHESSEMA QUESTÃO DO FUNPRETI. NÃO TEM NADA
HAVER UMA COISA COM A OUTRA! É AQUILO QUE O
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS ACABOU
DE DIZER DOS TRÊS PROJETOS. SÃO PROJETOS DE
ADEQUAÇÃO, TEM UM DESSES PROJETOS QUE ESTÁ
EQUIPARANDO, OU SEJA, NIVELANDO A IDADE DE
APOSENTADORIA. ENTÃO, O PROJETO ESTÁ SE
ADEQUANDO AO REGIME GERAL DO INSS QUE PASSARÁ A
SER 65 (SESSENTA E CINCO) ANOS PARA OS HOMENS, 60
(SESSENTA) ANOS PARA AS PROFESSORAS, COM UMA
COMPENSAÇÃO DE OS (CINCO) ANOS. O OUTRO, É A
QUESTÃO DA ADEQUAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL, PARA
QUE O MUNICíPIO POSSA SE ADEQUAR NA QUESTÃO DO
PARCELAMENTO DESSA DÍVIDA QUE JÁ FOI NEGOCIADA,
A MUITO TEMPO". POSTERIORMENTE, FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES
TERMOS:"SENHOR PRESIDENTE,A MINH~ CitÃO E



, ,o MEU PEDIDO E O MESMO DO VEREADOR JOSE DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO. COMO O
VEREADOR FELLIPE DE MORAESVASCONCELOSJÁ FALOU,
NA GESTÃO PASSADA, VEIO O PROJETO. MESMO SENDO
OPOSIÇÃO, VOTOU, E NÓS ESTAMOSAQUI PARA FAZER A
NOSSA PARTE. NO DIA QUE RECEBI A LIGAÇÃO, DIA 24,
(VINTE E QUATRO), PODERIAMOS TER RECEBIDO O
PROJETO PELO E-MAIL, HOJE, TERÍAMOS
CONHECIMENTO. RECEBEMOSO PROJETO AGORA, PARA
VOTAR AMANHÃ. QUANDO TIVER SITUAÇÕES DESSES
fATOS, NÃO SE ESQUEÇAM DE ENVIAR PARA NÓS, PARA
QUE POSSAMOS VOTAR NO QUE SEJA MELHOR PARA O,
MUNICIPIO". O SENHOR VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA. NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA MESMA, O,
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1o SECRETARIO QUE
PROCEDESSEA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES,
QUE CONTOU COM A PRESENÇA DE 12 (DOZE)
VEREADORES E AUSÊNCIA DO VEREADOR GLEBSON, ,
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO,
CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO PROSSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE NÃO HOUVE MATÉRIA. CONCLUÍDA
A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE, EM USO DA
PALAVRA, FEZ UM CONVITE AOS VEREADORES PARA A
SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO
TIMBAUBENSE, IN MEMORIAN AO SENHOR PEDRO
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CRESCENCIO DE GOlS, NO DIA 08 (OITO) DE JULHO DE
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE
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HORAS), NA CAMARA. EQUE, NO DIA 01 (UM) E02 (DOIS),
DE JULHO, A UVP ESTARA REALIZANDO UM CONGRESSO
DAS MULHERES NA CIDADE DE GRAVATÁ. AS MULHERES
QUE ESTIVEREM PENSANDO EM PARTICIPAR, DIRIJA-SE
A TESOURARIA DA CÂMARA E FAÇA SUA SOLICITAÇÃO. O
SENHOR PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE- , .•.
REUNIAO, CONVOCANDO A PROXIMA PARA AS 20:00 H
(VINTE HORAS) DA NOITE DE HOJE. ENIVALDO PAULINO,
DA SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA,



DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROSDA MESA.

EM U L GOUVEIA FERREIRA LIMA
~ 10 SECRETÁRIO
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